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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május hó 21. napján 
09:00 órakor az Andocsi Községházán (8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1.) tartott soron kívüli 
nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Werner József Lászlóné polgármester  
   Pacs László alpolgármester 
   Huszár Vendel képviselő 
   Tikas Sándorné képviselő 
   Törőcsik Lászlóné képviselő 
   Váradi József képviselő 
  
Tanácskozási joggal: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
Werner József Lászlóné polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. 
Megállapítom, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Kintler Vince képviselő 
távolmaradását előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szerplő napirendi pontokat tárgyalja  a testület: 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 37/2026. (V.21.) számú képviselő-testületi határozat: 

Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. május 21. 
napján a soron kívüli nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja tárgyalni:  
 

 1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének 
 módosításáról. 
 Előterjesztő: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
 2. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi zárszámadásáról. 
 Előterjesztő: dr. Kontra Krisztián jegyző 

 3. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program II. ütemében autóbusz beszerzési 
 eljárás megindítására. 
 Előterjesztő: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

 4. Előterjesztés a Humán fejlesztésekhez szükséges eszközök beszerzés tárgyú 
 eljárásban döntéshozatalra. 
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 Előterjesztő: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 5. Előterjesztés a közvilágítás korszerűsítés közbeszerzési ajánlattételi felhívás 
 elfogadására. 
 Előterjesztő: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 
1. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének 
módosításáról. 
Előterjesztő: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Az írásos előterejsztés a képviselők részére kiküldésre került. Van-e a napirenddel kapcsolatban 
valakinek kérdése, észrevétele? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormánhyzati Hivatal 2025. évi 
költségvetésének módosításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 38/2026. (V.21.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Andocs Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati 
 Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés mellékletét képező 1. 
 melléklet alapján hagyja jóvá. 
 A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2025. évi költségvetésbe a 
 jóváhagyott döntéseket építse be. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester   
 Határidő: soron kívül 
 

2. Előterjesztés az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi zárszámadásáról. 
Előterjesztő: dr. Kontra Krisztián jegyző 

 
Werner József Lászlóné polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
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Tájékoztatom a képviselőket, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében 

a helyi önkormányzatoknak a tárgyévet követően költségvetési beszámolót kell készíteni A 

központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzati hivatal működési kiadásaihoz. A 

Magyar Államkincstár részére a beszámolóval kapcsolatos valamennyi adatszolgáltatás, 

elszámolás megküldésre került. Az állami támogatás elszámolása a beszámolóval egyidőben 

megtörtént.  A Közös Hivatal 2025. évi gazdálkodását a takarékosság jellemezte, miközben a 

foglalkoztatási létszám 9 fő volt. A közös hivatal részletes 2025-ös bevételi és kiadási adatait a 

megküldött előterjesztés tartalmazza. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, 

észrevétele? 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
zárszámadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 39/2026. (V.21.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Andocsi Közös Önkormányzati 
 Hivatal 2025. évi zárszámadását az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, 
 72.047.480 Ft bevétellel és 69.440.474 Ft kiadással elfogadja. 
 

 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester   
 Határidő: soron kívül 
 

 
3. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program II. ütemében autóbusz beszerzési eljárás 
megindítására. 
Előterjesztő: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

Werner József Lászlóné polgármester 
 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium a 
Versenyképes Járások Program II. üteme keretében a „Gyermekjóléti és közösségi együttműködés 
a Tabi járásban” című igényt elbírálta és  Andocs Község Önkormányzatát 71.120.000 Ft összegű 
támogatásban részesítette. A támogatási összeget autóbusz beszerzésre kívánjuk fordítani, 
melynek elsődleges cél a gyermekek oktatáshoz jutásának segítése. Ezen kívül a tanulók 
mindennapos testnevelése keretében a járási székhelyen Tab városban működő tanuszodába 
szállítása, a lakosság, különösen az idősek egészségügyi szűrővizsgálatokra történő utaztatása, 
egyéb kulturális és művelődési lehetőségekhez való hozzájutás biztosítása is kiemelt cél. Ennek 
érdekében kerül sor egy legalább 29 személyes autóbusz beszerzésére. Indikatív ajánlatkérés 
alapján az előterjesztésben részleteztük a műszaki tartalmat, amelynek figyelembevételével készül 
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el az ajánlattételi felhívás. A közbeszerzési tanácsadóval egyeztetve az a javaslatom, hogy az 
előkészítéshez, az eljárás megindításához kapcsolódó dokumentációk elfogadására hatalmazzon 
fel a testület.  
 
Az önkormányzat elkülönített számláján rendelkezésre áll a támogatási összeg. Tab vezetésével 
konzorciumi tagkánt veszünk részt a programban. Részajánlattételre van lehetőség így Tabtól 
függetlenül indítanánk az eljárást. Szerintem fontos, hogy ez mielőbb megtörténjen.   
Az ismertetett – testületi felhatalmazást érintő – szóbeli kiegészítésem figyelembevételével az 
előterjesztésben kiküldötthöz képest az alábbi határozati javaslatot teszem:   
 
„ Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a 
Versenyképes Járások Program II. üteme keretében támogatott 2/4515 számú, "Gyermekjóléti és 
közösségi együttműködés a Tabi járásban" című projekt keretében lefolytatandó közbeszerzési 
eljárás előkészítésének, lefolytatásának, a nevében eljáró, illetve az eljárásba bevont személyek, 
valamint szervezetek felelősségi körét és a közbeszerzési eljárás dokumentálási rendjét 
meghatározó eseti közbeszerzési szabályzatot elfogadja.  
A képviselőtestület felhatalmazza továbbá a polgármestert arra, hogy a közbeszerzési eljárást 
megindító ajánlati felhívást, műszaki tartalmat és szerződéstervezetet elfogadja. 
A képviselőtestület felkéri továbbá az eseti közbeszerzési szabályzat szerinti Előkészítő és Bíráló 
Bizottságot, hogy az eljárást az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben indítsa meg.” 
 
 
Van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirenddel kapcsolatban? 
 
Huszár Vendel képviselő: Hogy kapcsolódik az iskola a buszközlekedéshez ? 
 
Werner József Lászlóné polgármester: Vita van a tankerülettel, a jelen tanév végéig van 
szerződésünk, ezt követően a tankerület nem akarja finanszírozni a németsűrűpusztai bejárást, 
gyermekszálltást. Indítványozom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
Más kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 40/2026. (V.21.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert arra, 
hogy a Versenyképes Járások Program II. üteme keretében támogatott 2/4515 számú, 
"Gyermekjóléti és közösségi együttműködés a Tabi járásban" című projekt keretében 
lefolytatandó közbeszerzési eljárás előkészítésének, lefolytatásának, a nevében eljáró, 
illetve az eljárásba bevont személyek, valamint szervezetek felelősségi körét és a 
közbeszerzési eljárás dokumentálási rendjét meghatározó eseti közbeszerzési 
szabályzatot elfogadja.  
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2. A képviselőtestület felhatalmazza továbbá a polgármestert arra, hogy a közbeszerzési 
eljárást megindító ajánlati felhívást, műszaki tartalmat és szerződéstervezetet 
elfogadja. 

3. A képviselőtestület felkéri továbbá az eseti közbeszerzési szabályzat szerinti Előkészítő 
és Bíráló Bizottságot, hogy az eljárást az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben indítsa 
meg. 

 
4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési szaktanácsadót 

tájékoztassa a döntésről.. 
 Felelős: Werner Józsefné polgármester 
 Határidő: soron kívül 
 

4. Előterjesztés a Humán fejlesztésekhez szükséges eszközök beszerzés tárgyú eljárásban 
döntéshozatalra. 
Előterjesztő: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
A képviseők az írásos előterjesztést kézhez kapták. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek észrevétele, 
kérdése? 

Érdemi hozzászólás, kérdés nem érkezett. 

 
Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a kiküldött határozati javaslat elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 41/2026. (V.21.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Humán fejlesztésekhez   

 szükséges eszközök beszerzése” (EKR azonosítószáma: EKR002218902025)   

 eljárásban a bírálóbizottság döntési javaslatát az előterjesztés szerinti tartalommal  

 elfogadja és megállapítja, hogy 

 a 2. rész vonatkozásában a QUANTUM Kft. (1054 Budapest Zoltán Utca 3.) 

 ajánlattevő ajánlata érvényes, és mint a legjobb ár-érték arányú ajánlatot adó 

 ajánlatként nyertes, 

 a 3. rész vonatkozásában az Euro-Profil Rendszerház Kft. (1173 Budapest 

 Határmalom Utca 8.) ajánlattevő ajánlata érvényes, és mint a legjobb ár-érték arányú 

 ajánlatot adó ajánlatként nyertes 

 az 5. rész vonatkozásában a D.P. Music Kft. (2040 Budaörs Gyár Utca 2.) ajánlattevő 

 ajánlata érvényes, és mint a legjobb ár-érték arányú ajánlatot adó ajánlatként 

 nyertes, 
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 a 6. rész vonatkozásában a D.P. Music Kft. (2040 Budaörs Gyár Utca 2.) ajánlattevő 

 ajánlata érvényes, és mint a legjobb ár-érték arányú ajánlatot adó ajánlatként 

 nyertes. 

 A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési szaktanácsadót 

 tájékoztassa a döntésről és egyúttal felhatalmazza a polgármestert a nyertes 

 ajánlattevőkkel történő szerződéskötésre. 

 Felelős: Werner Józsefné polgármester 
 Határidő: soron kívül 

 
5. Előterjesztés a közvilágítás korszerűsítés közbeszerzési ajánlattételi felhívás 
elfogadására. 
Előterjesztő: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a  Versenyképes Járások Program I. üteme keretében Andocs, 

Nágocs, Kisbárapáti és Fiad Községek Önkormányzatai közvilágításkorszerűsítésre nyertek el 

támogatást. A tervek elkészültek, az E-onnal egyeztetve, a levett lámpatestek veszélyes 

hulladéknak minősülnek, a kivitelezőnek azokat el kell szállítania. A közbeszerzési eljárás 

lefolytatása mintegy 3 hónap, a kivitelezés időtartama a szerződéskötést követően 2 hetet vesz 

igénybe. A közbeszerzési szaktanácsadó előkészítette az ajánlattételi felhívást, mely a képviselők 

részére kiküldésre került.  A testületnek arról kell döntenie, hogy az ajánlattételi felhívás tervezetét 

az előterjesztés szerinti műszaki tartalommal elfogadja.   

Kérdezem a képviselőket, kíván-e valaki hozzászólni? 
 

Huszár Vendel képviselő: Mekkora megtakarítás érhető el ? 

 

Werner József Lászlóné polgármester: A tapasztalatok szerint 60 % 

 

Más érdemi hozzászólás, kérdés nem érkezett. 

 
Indítványozom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a kiküldött határozati javaslat elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 42/2026. (V.21.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete mint konzorciumvezető – a 
 konzorciumi  tag Nágocs, Kisbárapáti és Fiad települések vonatkozásában is - a 
 Versenyképes Járások Program I.  ütemében elnyert támogatásból megvalósítandó 
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 közvilágítás korszerűsítés beszerzési eljárás  megindításával kapcsolatban úgy 
 határoz, hogy a közbeszerzési szaktanácsadó által készített  ajánlattételi felhívás 
 tervezetét az előterjesztés szerinti műszaki tartalommal elfogadja.   
 
 2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési szaktanácsadót 
 tájékoztassa a döntésről, amelynek megfelelően az ajánlattételi felhívás az elektronikus 
 közbeszerzési rendszerben (EKR) közzétételre kerülhet. 
 

 Felelős: Werner Józsefné polgármester 
   Határidő: soron kívül 

 
 
Több hozzászólás nem lévén, megköszönöm a részvételt, a soros nyilvános testületi ülést 10:00 
órakor bezárom. 
 
 
 
 Werner József Lászlóné s.k. P.H. dr. Kontra Krisztián s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


